={AUCT|0NEERPRO

Multiple Estate/Consignment Auction in Bowling Green, Ky

Auction Opens. Mon, Apr 28 7:27pm CT

Lot

0001
0002

0003

0004

0005

0006
0007

0009
0021
0022
0023
0024
0025
0026
0027
0028
0029
0030
0031
0032
0033
0034
0035
0036
0037
0038
0039

Title

NIB Emperor MPX12 Pump Shotgun 12 Gauge

US 1847 Black Powder Revolver With Hand
Etched CylinderL eather Holster- Uberti, Walker

replica- 44 caliber

Antique Italian 44 Caliber Black Powder
Revolver With Hand Etch Cylinder and L eather

Holster

Sears Model 101.100 Single Shot 12 Gauge

Shotgun

Rare WW2 1940 Soviet Union TULA SVT 40
Numbers Matching with Protective Case

Spanish Jukar Ornate Black Powder Rifle

14kt Gold Diamond Men's Ring Size 10.5 See
Appraisal Letter For Description

Spanish Jukar Black Powder Pistol

1881 O Morgan Silver Dollar
1882 Morgan Silver Dollar
1880 Morgan Silver Dollar
1921 Morgan Silver Dollar
1879 Morgan Silver Dollar
1879 SMorgan Silver Dollar
1921 Morgan Silver Dollar
1884 O Morgan Silver Dollar
1881 Morgan Silver Dollar
1879 O Morgan Silver Dollar
1879 Morgan Silver Dollar
1902 Morgan Silver Dollar
1896 Morgan Silver Dollar
1881 Morgan Silver Dollar
1891 Morgan Silver Dollar
1901 O Morgan Silver Dollar
1886 Morgan Silver Dollar
1882 Morgan Silver Dollar
1885 Morgan Silver Dollar

V15

07/22/25 07:28:31

Auction Closes: Mon, May 5 6:05pm CT

Lot

0040
0041
0042
0043
0044
0045
0046
0047
0048
0049
0050
0051
0052
0053
0054
0055
0056
0057
0058
0059
0060
0061

0062

0063
0064
0065
0066
0067
0068
0069
0070

Title

1921 Morgan Silver Dollar
1921 Morgan Silver Dollar
1886 Morgan Silver Dollar
1887 O Morgan Silver Dollar
1900 O Morgan Silver Dollar
1887 Morgan Silver Dollar
1882 O Morgan Silver Dollar
1898 Morgan Silver Dollar
1890 O Morgan Silver Dollar
1883 O Morgan Silver Dollar
1888 O Morgan Silver Dollar
1884 Morgan Silver Dollar
1890 Morgan Silver Dollar
1900 Morgan Silver Dollar
1889 Morgan Silver Dollar
1883 Morgan Silver Dollar
1889 O Morgan Silver Dollar
1888 Morgan Silver Dollar
1890 Morgan Silver Dollar
1900 O Morgan Silver Dollar
1921 D Morgan Silver Dollar

Lot of 51964 Washington Silver Quarters

Uncirculated

Lot of 51964 Silver Washington QuartersIn

Varios Condition

1878 Carson City Morgan Silver Dollar

1987 American Silver Eagle Fine Round
1987 American Silver Eagle Fine Round
2016 American Silver Eagle Fine Round
2016 American Silver Eagle Fine Round
2016 American Silver Eagle Fine Round
2015 American Silver Eagle Fine Round
2015 American Silver Eagle Fine Round



Lot

0071
0072
0073
0074
0075
0076
0077
0078
0079
0080
0081
0082
0083
0084

0085
0086
0087
0088

0089
0090

0091

0092
0093
0094
0095
0096
0097
0098
0099

0100

0101
0102
0103
0104
0105
0106
0107
0108

Title

2015 American Silver Eagle Fine Round
2014 American Silver Eagle Fine Round
2014 American Silver Eagle Fine Round
2014 American Silver Eagle Fine Round
2009 American Silver Eagle Fine Round
2009 American Silver Eagle Fine Round
2009 American Silver Eagle Fine Round
1995 American Silver Eagle Fine Round
1993 American Silver Eagle Fine Round
1993 American Silver Eagle Fine Round
1992 American Silver Eagle Fine Round
1992 American Silver Eagle Fine Round
1992 American Silver Eagle Fine Round

1964 D Uncirculated Washington Silver
Quarter

1929 S Standing Liberty Quarter
Lot of 10 Assorted V Nickels
Lot of 31 Different Officia Disney Pins

The Beatles Anthology Hard Cover Coffee
Table Book And 1950s TV RisquA© Adult
Viewer

1888 Indian Head Cent

1994 Upper Deck Alex Rodriguez Rookie
Beckett 8.5

1994 SP Upper Deck Alex Rodriguez Rookie
Beckett 8

1958 Topps Ed Mathews Baseball Card

1958 Topps Baseball Brooks Robinson

1958 Topps Granny Hamner Baseball Card
1958 Topps Baseball Jim Bunning KY Senator
1958 Topps Baseball Babby Richardson

1958 Topps Baseball AL Kaline

1960 Topps Joe Nuxhall Baseball Card

1959 Topps The Sporting News Baseball
Warren Spahn

1959 Topps Keystone Combo Fox-Aparcio
Baseball Card

1959 Topps Baseball Ted Kluszewski Card
1959 Topps Baseball Joe Nuxhall

1959 Topps Baseball Warren Spahn Card
1959 Topps Baseball Card Felipe Alou
1959 Topps Baseball Card Luis Aparicio
1959 Topps Baseball Brooks Robinson Card
1958 Topps Frank Robinson SGC 3

1959 Topps Willie Mays #464

2/15

Lot
0109

0110
0111
0112
0113
0114

0115
0116
0117

0118

0119
0120

0121
0122
0123

0124
0125
0126

0127

0128

0129

0130

0131

0132

0133
0134

0135
0136
0137

0138

07/22/25 07:28:31

Title

1959 Topps Destruction Crew Minoso-Colavito-
Doby

Lot of 2 Michael Jordan Cards

1983 Donruss Wade Boggs Rookie

1985 Topps Kirby Puckett Rookie

1984 Fleer Don Mattingly Rookie Card

1909-11 Piedmont Tobacco Portrait Harry
Krasue BVG 1

1981 Donruss Golf Jack Nicklaus
Lot of 4 Barry Bonds Cards

Lot of 11 Assorted Ken Griffey Jr. Cards
Including Rookie

Vintage Case XX Locking Wood Sales Display
24"x13"x9"

Antique Dual Tone #3 Crock Jug

Antique Large Brown Crock Jug Likely #3
Foreign Jug

Antique #3 Large Pickle Crock
Antique #3 Large Crock With 3 Rings

Vintage 6 Liter Dual Tone Crock With
Threaded Top and Faint Markings

Vintage Tom's Large Snack Jar Issue
Cast Iron Kitty Kat Large Door Stop

Antique #8 Wrought Iron Range Co. Large
Metal Kettle

Antique Framed Hand Crochet Silhouette
Doilies 15"x13" Very Unusua

Vintage Kis Me Gum Large Jar Full Of
Advertising Match Books

NIB Lot of 2 Cracker Barrel Mini Stained Glass
Lamp

NIB Lot of 2 Cracker Barrel Mini Stained Glass
Lamp

Antique Horse Cave KY Soda Manufacturer
Ocean Breeze Blue Glass Bottle Marked Horse
Cave KY In Excellent Condition

Vintage Reverse Painted Small Floral Motif
Lamp

Vintage Sooner Art Glass Swan Bowl

Vintage Canadian Armed Forces Civilian
Driver Hat

Vintage Mexican Tonala Pottery Bird
Antique Dugan Glass Opal escent Ornate Bowl

Vintgge Opalescent Swirl Pattern Lamp Shade
5" Diameter Opening Likely Fenton

Vintage German Tin Toy Model Steam Engine



Lot
0139

0140
0141
0142

0143
0144

0145

0147

0148
0149
0150
0151

0152

0153

0154
0155
0156

0157
0158

0159

0160
0161

0162
0163

0164

0165

0166

0167

Title

Glasgow KY Brown Ice Cream Co. Vintage
Milk Bottle

Vintage International Tractor Badge 23"x2.5"
Antique Wood Shaker Bucket

Lot of 2 Vintage Baskets One is Basketville
Shaker Collection

Vintage Wicker Base Lamp 28" Tall

Collection of Assorted Finery Including Bone
ChinaMini Pitcher Marked Vase and
Uncommon Color Ivory Compote Likely
Fenton

Vintage Japan Pressed Metal Friction Train
Expressissue

TONKA Green Tractor With Front Loader And
Cart

My Little Pony Metal Lunch Box And Puzzle
2025 American Silver Eagle Fine Round
Lot of 2 Silver Coins

Antique Colorado Sterling Souvenir Spoon
Weight 6.15 Grams

Collection of Vintage Canadian Badges, Service
Medals And Patches Including WW2

Collection Of Canadian Service Buckles And
Badges

Collection Of US Military Service Medals
Lot of 6 US Military Service Medals

Lot of 6 US Military Service Medals Including
Korea

Lot of 7 Vintage Medals Including Military

Collection of Vintage US Military Service
Medals

Collection Of US Military Pins And Merit
Tokens

Collection of Canadian Pin And Badges

Collection of Soviet Items With Ww2 English
Badge
Lot of Cuff Links And Tie Clip

Lot of 2 Antique Sterling Rings Size 8 Weight 9
Grams with Hallmarks

Antique Sterling Ruby Heart Gemstone Ring
Size 7 Weight 5 Grams Carat Weight Unknown
Vintgge Sterling Lapis Ring Size 7 Weight 4
Grams

Antique Hallmarked Sterling Garnet Ring Size
5 Weight 2.7 Grams Carat Weight Unknown

Judith Ripka Sterling Jumbo Garnet Ring Size 5
Weight 9.2 Grams Carat Weight Unknown

3/15

Lot
0168

0169
0170
0171

0172

0173

0174
0175

0176
0177

0178
0179

0180

0181

0182
0183

0184

0185

0186

0187

0188

0189

0190

0191

0192

0193

0194
0195

07/22/25 07:28:31

Title

Antique Sterling Coral Spinel Ring Size 6.5
Weight 5.2 Grams

Antique Sterling ring Size 6.5 Weight 4.64
Plastic Ammo Box

Lot of 10 1970s Modern Comicsincluding The
Peacemaker

Lot of 10 Assorted Vintage DC Super Hero
Comics Mostly Super Friends

Lot of 5 Vintage DC Comics The Witching
Hour Including #13

Collection of 18 Vintage Obscure DC Comics

Collection Of 15 Vintage DC Comics Mostly
Horror

Collection Of 4 Marvel 20 Cent Comics

Collection of 13 Vintage Marvel Mystery
Comics

Lot of 8 Vintage Marvel Comics

Lot of Assorted Vintage Comics Including Dark
Shadows and Twilight Zone

Collection of 24 Vintage Assorted Whitman
Comics

Collection of 67 Vintage Assorted Charton
Comics

Vintage Homemade Patchwork Quilt 96"x78"

NiB Fighting Machines M4 Sherman Tank
From WW2 Scale Modelby Corgi

Britains Metal Models Hand Painted Blues And
Royals Figures

Collection of 19 Lead Toy Soldiers Marines On
Parade Made in England with Articulating
Arms

NIB M&M's Matorcycle Candy Dispenser
Vintage Porcelain Glove Mold/ Hand Model
Porcelain Glove Mold Size Small

Early 1900s Sterno Canned Heat V aporizer

Collection of Antique and Vintage
Pharmaceutical Product Bottles Some With
Contents

Collection of Vintage and Antique
Pharmaceutical Products Bottles

Large Collection Of Assorted Pharmaceutical
Product Bottles And Some Contents

Collection of Vintage And Antique Pharmacy
Products Bottles

Lot of 12 Vintage Prescription Boxes

Collection of Vintage and Antique Pharmacy
Products Bottles Advertising



Lot
0196

0197

0198

0199

0200

0201

0202

0203

0204

0205
0206
0207

0208
0209
0210

0211

0212
0213

0214

0215

0216

0217
0218

0219

0220
0221

Title
Collection of Assorted Vintage and Antique
Pharmacy Bottles

Large Collection of Assorted Pharmaceutical
Product Bottles And Some Contents with
1800s Etched Nitro Hydrochloric Acid Bottle

Collection of Antique And Vintage
Pharmaceutical Products Bottles And Some
Contents

Collection of Mostly Antique Pharmacy Bottles
And Some Contents

Collection of Vintage and Antique Pharmacy
Products and some Contents

Large Collection of Assorted Vintage Pharmacy
Product Bottles

Antique Sceintific Measure Hand Etched and
Amethyst Glass Funnel

Lot of 2 Vintage Mooney Airvent Glass
Funnels

Large Collection of Assorted Vintage Pharmacy
Products And Treatments And Measures

Vintage Chemical Scale Weight Set
Vintage Y agle Apothecary Weights Scale Set

Vintage Standard Science Supply Co. Chemical
Scale Weight Set

Vintage Chemical Scale Weight Measure Set
Antique Glass Opium Lamp

Collection of Assorted Pharmacy Items with
Pill Tray And Porcelain Mortar And Pestles
And Book

Vintage Chemical Scale Weight Set With
Antique Brass Pill Press and Behr's Spectacle
Loupe

Antique Large Mortar and Pestle

Antique #2 Brass Mortar and Pestle Adorned
With Freedom Eagles And Has Faint Marks
Rak....

Antique Brass Mortar And Pestle

Vintage Spanish Carved Oynx Mortar and
Pestle

Antique Brass Lion Adorned Mortar and Pestle
Marked With Initials

Antique Cast Bronze Mortar

Collection of 3 Hand Carved Wood Mortar and
Pestle

Lot of 4 Small Brass Mortar And Pestle one |s
Antique

Lot Of 2 Vintage Brass Mortars
Antique Brass Mortar and Pestle

4/15

Lot

0222
0223

0224
0225

0226
0227
0228
0229

0230
0231

0232

0233

0234

0235
0236
0237
0238

0239

0240
0241
0242

0243

0244

0245
0246

0247
0248
0249
0250

0251
0252
0253
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Title

Antique Brass Mortar and Pestle Marked Rak6

Lot of 2 Antique Mortar And Pestle One Is
Pewter the Other Marked Stoneware

Vintage Tole Art Wood Mortar and Pestle

Collection of Assorted Vintage Wooden Mortar
and Pestle

Large Collection Of Assorted Pharmacy Items
Lot of Antiqgue Weights And Small Scale
Vintage Dual Tone Stoneware Pitcher

Vintage Marshall Pottery Hand Made And
Painted Pitcher Marked

Vintage Marshall Pottery Pitcher

Rowe Pottery Works Salt Glaze Cream And
Sugar Set Signed And Marked

Walt Disney 1976 Bicentennial Celebration
Alddin Metal Lunch Box

Vintage Galvinized Metal Green River Minow
Bucket

Vintage BlueGrass Belknap Ova Minow
Bucket

#13 Ball Blue Glass Half Gallon Jar

BALL Blue Glass #13 Quart Jar

Ball Blue Glass #13 Quart Mason Jar

Boy Scouts and Girl Scouts Belt Hanging First
Aid Kit Tins

Vintage Brass Skeleton Key Gag Gift The Key
To Heaven Corkscrew

Vintage Molcajete

Vintage Tonka Press Metal Dump Truck

Vintage ERTL Kenworth Horse Trailer
Mustang Mover

SpecCast Limited Edition 1937 Ford Pick Up
With New Holland Advertising

Vintage Small Tonka Pressed Metal Winnebago
And Red Van

Vintage Pressed Metal Tin Toy Travel Trailer

Vintage Boy Scouts of America Marked Flash
Light

Antique Illinois Central Railroad Oil Lantern
Antique Functioning Dazey Churn
Antique Pony Keg

Lot of 2 Ball Blue Glass Mason Jars One IsAn
Piler Jar The Other 1.5 Quart

Butlers Branch Road Sign
Antique Doll Stroller
Binder With 29 Full Pages Of PokA©mon Cards



Lot

0254
0255
0256

0257
0258
0259
0260
0261
0262
0263
0264
0265
0266
0267
0268
0269

0270

0271

0272
0273
0274
0275
0276

0277
0278
0279

0280

0281

0282

0283
0284

0285

0286

0287

Title

Antique | PF Germany Gilded Serving Bowl
Vintage Fenton Cranberry Coin Dot Basket

MCM USNavy Mark | llluminated 7.5"
Portable Compass Made By Lionel Co.

Antique Chandelier With Hobnail Fenton Globe
Antique Trunk with Inserts 29"x34"x21"
Antique Marble 2" Thick Top 42.5"x20.5"
Vintage Sturdy Shop Table 31"x72"'x29" .
Vintage Mosin Nagant Rifle Bayonet
Ruger 10/22 Black Polymer Furniture
Barnett Crossbows Scope 4x32

Vintage Mosin Nagant Rifle Bayonet
Ruger 10/22 Black Polymer Furniture
Vintage Tasco Working Rifle Scope
Vintage Simmons 4x32 Scope Works
Tasco Pronghorn Rifle Scope Works

NIB Lot of 2 Smith& Wesson BodyGuard 380
spare Magazine

NIB Lot of 3 Smith& Wesson BodyGuard 380
Spare Magazines

New In Package Sig Sauer P226 New BLACK
rubber Grips

We The People 1911 Belt Holster

Lot of 2 M&P Shield Holsters

Lot of 3 Assorted Pistol Holster3

Lot of 2 Nylon Bandolier Ammo Belts
Leather Holster Strap And 3 NIB Butter Gun
Qil

NIB Tipton UltraGun Vise

Collection of 10 Vials Of 24kt Gold Flakes

2005 Diamond Kings Donruss HOF Heros
Tom Seaver Limited Jersy Card #8 of 25

Lot of 3 Vintage Baseball Cards Including
Rookies

Lot of 3 Topps 1990 Frank Thomas Rookie
Cards

2009 Upper Deck Ken Griffey Jr. Jersey Card
#17

2004 Upper Deck Ken Griffey Jr. Jersey Card

2005 Upper Deck Spors Center Swatches Ken
Griffey Jr Jersey Card

2008 Upper Deck Limited Card American Hero
Ken Griffey Jr Jersey Card

1999 Topps Chrome Lords Of The Diamond
Ken Griffey Jr.

1996 Limited Ken Griffey Jr #1177 of 2500

5/15

Lot
0288

0289

0290

0291

0292
0293
0294
0295

0296
0297
0298

0299
0300

0301

0302

0303
0304
0305
0306
0307
0308

0309

0310

0311

0312

0313
0314

0315

0316
0317

07/22/25 07:28:31

Title

1999 Skybox Limited Ken Griffey Jr Baseball
Card

1995 Donruss Limited Ken Griffey Jr #715 of
5000

1998 Topps Ken Griffey Jr Special Edition
Card

2014 Panini Legends Of Music Hank Williams
Jersey Cards

2012 Bowman Autographed Von Miller Card
2006 Topps Turkey Red Gold Mickey Mantle
1989 Upper Deck Ken Griffey Jr Rookie Card

1989 Upper Deck Ken Griffey Jr. ROOKIE
Card InScrew Down Case

1988 Fleer Basketball Michael Jordan
2012 Sage J.J Watt Autographed Card

1997 Donruss Ken Griffey Jr. ELITE Inserts
PSA 9 Limted Card #587 of 2500

1996 Leaf Ken Griffey Jr Card Plague Hats Off

Lot of 5 Assorted 90s Kobe Bryant Basketball
Cards

Lot of Jersey And Autographed Football Cards
Including McNabb and Suggs

Lot of 3 Assorted Football Cards Megatron
Rookie, Brady And Roethlisberger Rookie

Lot of 4 Assorted Mike Trout Cards

Lot of 3 Autographed Basketball Cards
Lot of 17 Assorted Ken Griffey Jr Cards
Lot of 19 Assorted Michael Jordan Cards
Lot of 6 Assorted Baseball Cards

Collection 20 Of Desireable Baseball Cards
With Bats, Jersey And Autographs

Lot of 3 Derek Jeter Rookie Cards

Large Collection Of Assorted Basketball Cards
With Legends And Large Groups, A.l., Reggie
Miller, Shag, Pippen....

Box Of Assorted Baseball Cards With Ripken,
McGwire and Gwynn

Antique Framed Photo Thomas Jefferson
Tanksley 8'x6"

1992 Upper Deck Baseball Sealed Box Packs

Box Of Sealed Packs 1991 Parkhurst NHL
Cards

Display Box With Peter Rose Card and
Advertising Pocket Knife 6.5"x5.5"

Tin And Can Set Of Michagl Jordan Cards
2004 Fleer Collectibles LeBron James Box Set



Lot
0318

0319

0320
0321

0322
0323

0324

0325
0326

0327

0328
0329
0330
0331

0332

0333
0334
0335

0336
0337

0338

0339
0340
0341
0342
0343
0344
0345
0346
0347

Title

Commemorative Autographed Louisville
Slugger Griffey Bat Signed By Ken Griffey Sr.
AND Ken Griffey Jr. With COA First Father
And Son

Binder Of Assorted Baseball Cards with Lots
Of Autographs

Large Binder Full Of Baseball Star Cards

Ken Griffey Jr. Commemorative Plaque 15x12
Limited Edition #617 Of 1000

Ken Griffey y Home Plate Plague 17.5"x17.5"

Ken Griffey Jr Autographed Photo Plaque
15"x12"

Ken Griffey Jr. Rookie Card Colored Pencil
Drawing Signed By Artist 21"x17"

Ken Griffey Jr. Facsimile Baseball Set

Large Binder Of Assorted Ken Griffey Jr.
CARDS and Assorted Memorabilia

Box Of Assorted Vintage Baseball Cards With
Rookies

Box of 1990 Topps Baseball Cards
Large Shoebox Full Of Assorted Baseball Cards
Tin Full Of Ken Griffey Jr Cards

Large Collection of Assorted Ken Griffey Jr.
Items with Cards And Collectibles

Large Collection of Ken Griffey Jr. AND Sr.
Cards

Lot of 25 Assorted Ken Griffey Jr Cards
Lot of 32 Assorted Ken Griffey Jr Cards

Vintage Wood Divided Box With 70 Ken
Griffey Cards

Binder Full Of Assorted Cards

Binder Full Of New York Y ankees Player
Cards

Large Box Of Sports Cards Football And
Baseball

Large Box Of Sports Cards
Large Box Of Cards

Lot of 4 Boxes Of Cards
Large Box Of Cards In Cases
Large Box Of Sports Cards
Large Box Of Cards

Large Box Of Cards

Big Box Of Sports Cards

Lot of 4 Boxes of Cards Including some 83
Donruss

6/15

Lot
0348

0349

0350
0351
0352
0353
0354

0355
0356
0357
0358
0359
0360
0361
0362
0363
0364

0365

0366

0367
0368
0369

0370
0371

0372
0373
0374
0375
0376
0377

0378

0481
0482
0483

07/22/25 07:28:31

Title

Large Collection of Sports Action Figures
Including Vintage Bo Jackson And Ozzie
Smith

Large Collection of Sports Action Figures
Including Vintage Bo Jackson Baseball

Lot of 6 Assorted Bobble Heads Sports Figures
Large Tote Full Of Sports Related Magazines
Lot of 2 Boxes Of Sports Cards

Shoe Box Full Of 100+ Sealed Packs Of Cards

Large Collection of Assorted Baseball
Collectibles

Large Tote Full Assorted Sports Collectibles
Mark McGwire Clock And Framed Picture
Large Box Of Assorted Cards

Large Box Of Sports Cards

Large Box Of Cards

Vintage file Box Full of Individual Cards
Box Full of Magazines Sports Cards Related
Large Lot Full Of Sports Collectibles

Jose Canseco Autographed Photo Plague

Lot of Assorted Tennessee Items Including
Signed Kendall Wright Mini Helemet and
Oilers Pennant

Large Display Case Full Of Individual Cards
31"x12.5"

Lot of 2 Pennant Colts SB Champs And
BlackHawks

Y ankees Greats Art Print 20x16
Lot of Assorted Sports Collectibles

George Kell Autographed 12x8 Photo with
COA

Willie McCovey Autographed Photo

Lot of 3 1970 Topps Posters Brock, McCovey
and Clemente

Lot of 5 Sports Action Figures Mostly Griffey
Lot of Sports Action Figures

Lot of 4 Starting Lineup Action Figures

Lot of Bobble Heads And Action Figures

Lot of 5 Sports Action Figures

Lot of 100 Individual Assorted Comic Mostly
Vintage

Large Box Of Sports Magazines Card
Collectors and Assorted

Eastlake platform rocker
Eastlake side chair
Vintage upholstered chair



Lot

0484
0485
0486
0487
0488
0489
0490
0491
0492
0493
0494
0495
0496
0497
0498
0499
0500
0501
0502
0503
0504
0505
0506
0507
0508
0509
0510
0511
0512
0513
0514
0515
0516
0517
0518
0519
0520
0521
0522
0523
0524
0525
0526

Title

Vintage valet station

Vintage lounger and chair

Eastlake settee

35x38x18 antique buffet

56x20x16 antique metal dental cabinet
Craftsman toolbox set

Lot Of 2 children's chairs

Lot Of 3 metal plant holders

24x16 mirror top table

24x21x20 glass top end table
22x14x23 vintage side table
33x21x18 drop leaf coffee table
24x21 planter box

20x20x16 Hickory Chair co. Sidetable
48x20x19 vintage maple coffee table
32x31 antique stained glass window
19" Tdl antique butter churn with dasher
Vintage red metal cooler with tray

45" vintage Davos wooden sled

98" Tall antique full size bed
58x21x100 antique dresser

25x19x31 antique parlor table
84x46x14 antique hall tree

33x33x28 antique table

39x37x19 antique dresser

35x15x16 antique wooden sled
39x38x19 antique Victorian dresser
34x34x28 antique table

39x18x40 antique walnut dresser
24x18x28 vintage Wicker table
Wicker stool and magazine basket
47x22x43 antique chest of drawers
32x17x29 antique wash stand with towel bar
73x41x20 antique walnut secretary desk
44x36x17 antique drop front desk
Antique dresser

Antique parlor chair

Antique rocking chair

Antique needlepoint chair

Antique parlor chair

Antique "hers" parlor chair
Antique folding chair

Pair Of Antique cane bottom chairs

7/15

Lot

0527
0528
0529
0530
0531
0532
0533

0534
0535

0536

0537

0538

0539
0540
0541
0542
0543
0544
0545

0546

0547

0548

0549
0550
0551
0552
0553
0554
0555
0556
0557

0558
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Title

Pair Of Antique cane bottom chairs

Pair Of Antique chairs

Pair Of Antigue chairs

42x30x17 antique chest of drawerson legs
Paint on wood 54x30 Willy's Jeep service sign
Antique Cast Iron German Shepherd 4" Long

Antique Cast Iron English Pointer/Setter 4"
Long

Antique Cast Iron Boston Terrier 4" Long

Vintage Christensen layered Swirl Shooter
Marble

Vintage 1950s First County National Bank Coin
Bank With Key

Vintage 19508€™s The Farmers National Bank
Coin Bank no Key

Vintage 22 Caliber Starter Pistol With 3 New
Containers of Blanks, Original Box, &
Paperwork

Vintage Thermometer & Coin Bank , & More
Vintage New Old Stock

2 antique late 1800's fim holder cassettes
Vintage Porcelain Prohibited Sign 12" x 12"
Lot of antique & Vintage Items

Antique Stanley Dry Plates

Printers Block Portrait, Souvenir Pen Holder,
Starrett Drill Point Gage, Antique Brass Sheep
Bell, & 47Antique Croquet Ball

New in Open Box Jackson Shadow HSL-100
Welding Mask

Vintage 1955 Stereo Record Amplifier Made In
Norway

Antique National Lead Company 13" Inch Lead
Bar

Vintage 1940s Zenith B400Y AM Radio

1940 Spare Time Bowling Game Complete
Vintage Moon Dreamers & Batman Thermoses
Lot Of Vintage Makeup Etc.

Harley-Davidson Items

Vintage Metal Dunlap Tire Display

Vintage Semi Fender Mud Flaps 6

Vintage 1971 Lidsville Metal Lunch Box

Super Secret Fun Club Back To The Future
Darth Vader Cassette Signed By The Artist
Number 42 of Only 50 Made

Vintage Genuine Oriental Jade Leaf Fruit
Brooch Pin Brilliant Gold Tone 2"



Lot
0559

0560
0561

0562
0563

0564
0565
0566

0567
0568
0569
0570
0571

0572

0573

0574
0575
0576
0577
0578
0579
0580
0581

0582
0583
0584
0585

0586

0587

0588
0589
0590
0591
0592
0593

Title

Vintage Tin Litho Friction Toy Airplane USAF
3.5" Inches

Vintage Space Pilot Jet Ray Toy Gun Pistol

Antigque Seth Thomas 8-day clock with reverse
painted panels

Pair of Vtg metal lunch boxes and thermos

Antique porcelain hat pin holder with fantastic
collection of hat pins

Vintage chalk Red Goose Shoes statuary
33&€- tall Vtg mannequin bust

Rare, square, agua color glass early 1900&€™s
Exide battery jar

Authentic parrot taxidermy

Antique Lowe bingo cage and master board
10&€E- battery operated Sun clock

Working 1950&€™s Victor X-ray viewing light

Nifty vintage Franklin Clasp Envelopes self-
serve store display

1991 Mount Rushmore Commemorative Silver
Dollar proof

1994 U.S. Capitol Bicentennial silver dollar
proof

1987 U.S. Constitution silver dollar proof
1986 S Liberty silver coins

1986 S Liberty silver coins

1986 S Liberty silver coins

1 ounce .999 fine silver round

1999 Colorized 1 ounce fine Silver Eagle
2000 Colorized 1 ounce fine Silver Eagle

Statehood quarters including colorized Elvis,
and Marilyn Monroe colorized half dollar

Folk art/steampunk &cecamperé€s
5 gallon water jug
Vintage Vulcanoid Compact Case

American Spirit state quarters collectors
beginners kit

1950&4€™s Coca~Cola cooler manufactured in
Louisville Ky

Vintage oil lamp and bases including 2 Eagle
burners

Vintage 17&€« restaurant order wheel

Mini vintage washboard

Antigue cane bottom stool 17.5&€- to top of seat
Beautiful 14.5&€- tall salt glaze pickling crock
Framed antique print

Framed antique Noah&€™s Ark print

8/15

Lot
0594

0595

0596
0597

0598

0599
0600
0601

0602
0603

0604
0605

0606

0607
0608
0609

0610

0611
0612
0613
0614

0615

0616
0617
0618
0619
0620
0621
0622
0623
0624
0625
0626

07/22/25 07:28:31

Title

1960 18x225€- framed photo of E.A. Diddle
Arena, Western Kentucky University, Bowling
Green, Ky

1930&€™s Philco tube radio with different
continental and world bands

Pair of 24 bottle Coca~Cola crates

Union document safe .25 cubic feet, keys
included

1967 Coca~Cola crate with bottles including
green glass

Royal Crown Cola crate with nice graphics
Vintage Ball and Atlasjarsincluding bailed jars

Beautiful 30&€- tall (with finial) gilded accented
porcelain lamp

134€. tall antique Aladdin drape il lamp

Very nice, nearly 100 year old porcelain lamp
with 48&€+ bar and stabilizing bar

52x19&€- vintage Sunbeam Bread sign

Very nice vintage American Tourister faux
aligator trimmed suitcase

Trippy 3D hologram Beatles Y ellow Submarine
poster 26.5x18.55€.

33x17.5&€ antique, hand~carved mirror
Antique Perin & Gaff 15.5&€ bell-no cracks

1896 Paul de Longpred€™ aEceAmerican Beauty Rosesa
print

Antique &€oHotel Roomsa€s milk glass globe on 36.55€¢
am

Antique Lenox Soap shipping crate
Part of avintage McDonalds sign: 15x34&€- plastic
37wX105€- tall foreplace screen with brass accents

Very nice vintage wicker, aluminum, and
wooden folding lawn chair

Very nice vintage wicker, aluminum, and
wooden folding lawn chair

19tX48wX 16d bench
19tX48wX16d bench

Synchron tandem bicycle
30x44&€- vintage fireplace screen
Brass andirons

Wooden antique chippy paint chair
Vintage rolling medical stand

KY tobacco sales tobacco basket
Pair of niceice cream parlor chairs
Lucy & Groucho trinket boxes
Vintage waiting room bench



Lot

0627
0628

0629

0630

0631
0632

0633

0634

0635

0636
0637
0638

0639
0640

0641

0642
0643

0644

0645
0646
0647
0648
0649
0650
0651
0652

0653
0654

0655

0656

Title Lot
U.S. M8AI bayonet 0657
1960&€™s Case 16-5 SS USA piggyback knife set

with double leather sheath 0658
RARE Pre WWI US Army Hospital Bolo Knife- 0659
SA 1908

Pair of vintage marigold lustreware powder 0660
Pair of vintage milk glass hen on nests 0662
Nearly 100 year old Rawlings Mustard 0663

Qintment jar and Vtg Vicksjar

0664
19504€™s metal picnic basket in very good
condition 0665

2056 Coca~Colaleaded stained glass with hooks 0666
to hand

1940-19503€™s Penn N0.49 Super Mariner deep 0667
seareel with Bakelite knob

93¢ tall 2-tone crock 0668
No.4 two-tone crock
Corning Ware 4 cup &aBlue Cornflowerég€s

0669

Saucemaker 0670
Cite log cabin birdhouse-even has &oalog run&€s

Fabulous MCM drink caddy-8 glasses and ice 0671
bucket

1960-1970&€™ s copper kitchen canisters made in 0672
Korea

Rare Art Deco glowing milk glass S& P 0673
VERY RARE Art Deco glowing milk glass
sugar & flour shakers 0674

Hard~to~find 1970-80&€™s Jolly Rancher counter 0675
jar

HEAVY vintage brass bass 0676
Carnival glass pedestal candy dish

1960&€™ s head vase made in Japan 0677
1940-50&4€™s fine porcelain head vase 0678
Large, Glowing Vaseline glass open sugar bowl 0679
19204€™s Belmont &€aBowknoté&€s tumblers, and pitct@s80
19204€™s Belmont &€aBowknoté€s cups 0681

Kentucky Derby souvenirs 1994-2005 including 0682
micro mini rc cars

Pyrex &celTowne & Countryé€s Cinderella bowls 0683

Black-trimmed vintage enamel dipper and 94€. 0684
bowl 0685
Pair of vintage blue-trimmed enamel funnels 0686

one stamped Sweden

0687
1970&€™s Imperial Glass &od_oves Request is Pickles&€s
dish 0688

0689
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Title

LARGE 16.5&€ L odge 1896 commemorative
campfire pan

Vintage cast iron muffin pan

20.5&€- hand~forged, cast iron, double-spout
dipper/ladle/smelting

Cast iron pot: 6&€- tall-9.5&€+ across
Griswold #8 cast iron skillet 704

Canadian Findlay No. 8 cast iron skillet
Uncommon Victor No. 7 cast iron skillet 721
Nifty Vtg aluminum canister set

Small, yellow Fiesta pitcher

Sheffield Strawberries & Cream stoneware
casserole dish

5.5&€s tall 8.55€¢ across Fire King Tulip bowl in near
perfect condition

6&€e tall by 9-5&€+ across Fire King Tulip bowl in
near perfect condition

LARGE 19304™s Anchor Hocking &oaVlayfaira€s oper
rose centerpiece

Vintage, unmarked Fire King jadeite maple |eaf
candy dish

Glowing Anchor Hocking vaseline glass
furniture castorsin 2 different sizes

Glowing vaseline glass: 3 Belmont &€ceBowknota€e
bowls and shaker (missing top)

19704€™s Tupperware canistersin excellent
condition

19504€™s Ford Gun one cent gum ball machine

Vintage porcelain-faced Welby barometer made
in Western Germany

Vtg brass Elgin ship barometer madein
Germany

1984 Coca~Cola battery operated clock
Battery operated clock with fish motif

5&€ German leather-bound barometer
Large antique graniteware funnel

EXTRA LARGE antique graniteware kettle

Jam packed, CLEAN, vintage Plano 8606 tackle
box and content

Jim Beam Fresh Water Fishing decanter
Vintage Jim Beam Wisconsin Muskie decanter
Vtg Jim Beam Rainbow Trout decanter

Jim Beam Fresh Water Fishing decanter

Large candy counter jars

Vintage Fire King jadeite milk pitcher

Rare Fitzgerald Magic Made jadeite bowl
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Lot Title Lot Title

0690 Antique Fire King jadeite batter bowl 0725 1980&€™s Seiko Time-Dater 30 day clock with key

0691 Vtg porcelain-faced, ship wheel shaped 0726 Fun vintage mallard bamboo drink tray and
barometer made in West Germany coasters

0692 Large, vintage, enamel colander 0727 Antique Chauncey Jerome clock with key and

0693 THICK Fire King C handle jadeite coffee cups original paper |abel

0694 Fire King jadeite &€cesplash proofa€ bowl with 6a€» wa§28 Grandmacore upholstered footstool in good

condition
0695 THICK 7&- Fire King jadeite bread plates 0729 Large 223€- tall MCM bittersweet swung vase
0696 Vtg Swift & Anderson brass anchor barometer g g

i 0730 Vintage Wilson signature Jack Kramer and
0697 Blue graniteware bowls and pan

Jimmy Conners tennis rackets
0698 Vintage Die Cast Metal Green Tractor 0731 Antique 19x174€» Terone art piece

0699 Set of nesting Pyrex Woodland Brown 0732 Castiron Michelin Man & Bubbles statue
Cinderella bowls _ _
i . . 0733 Antique cast iron clown bank
0700 FireKing Tulip S&P _ _
0734 Vintage cast iron watermelon bank

0701 Morrell Pride pickled pig feet jar and 5 cup _ _
Foley sifter 0735 Small vintage gator cast iron statue

0702 1940's &€oxcherry blossoméa€s Delphite-blue bowl 0736 Cast iron soldier bank
0703 Vintage bowls:Marigold lustreware and pink 0737 Substantial cast iron bank

depression glass 0738 Cast iron mammy bank
0704 Vintage red-trimmed enamel ware pot & pan 0739 Cast iron Boston terrier bank
0705 Hard to find vintage blue-swirl enamel frying 0740 Man with acigar cast iron bank
pan 0741 Unique pewter football-shaped lighter
0706 Swift brass anchor barometer 0742 Early 18008€™s sterling sugar bowl with perlage

0707 1970&€™s Pyrex &€080ld Orcharda€s nesting process bowls base wt 67.1 grams
0708 1.5t Pyrex &oButterfly Golda€s Cinderella bowl 0743 Set of 3 pewter clowns
0709 1.5 pint white &€oButterfly Golda€s Cinderellabowl 0744 1950&€™s Argus Pre Viewer for color slides with

0710 1.5 qt Pyrex &€oButterfly Golda€s Cinderella bowl original box and working strobe light
0711 2.5 qt olive green Pyrex mixing bowl 0745 Wayne Gretzky card and Oilers puck
0712 2.5 gt pink Pyrex mixing bowl 0746 1947 occupied Japan envelope cigarette casein

_ _ original bamboo box
0713 Hanson commercia 20 pound capacity scale

#8320 0747 Hand~crafted Red Mill statues
0714 Belknap 4€ceMy Old Kentucky Homea€s scale 0748 Blue hobnail S&P
0715 Fostoria American nappy, pitcher, & open sugar 0749 Mechanical cast iron bank (man)
bowl 0750 Vintage cast iron mechanical mammy bank
0716 10 Fostoria American 8&€- plates and 3 relish 0751 Antique E.N. Welch Mfg. Improved 30 Hour
dishes clock with key and original paper label
0717 Jim Beam Bass Boat decanter with original box 0752 Vintage Alaron 21 day clock with key made in
0718 Large Guardian cast aluminum roasting pan Korea
0719 Approx 43x934€» colorful vintage afghan 0753 Antique Waterbury Clock Co. Regulator clock

case

0720 Funky vintage quilt approx 90x70&€. _ _
_ 0754 Beautiful reverse-painted panel Charleston
0721 Wonderful hand~sewn and embroidered crazy Clock Co. kitchen clock

uilt
a . _ 0755 10x124€- painted glass framed Dwight D.
0722 Approx 51x41&€- lap quit Eisenhower military photo

0723 Lightweight &€cesummera€s bow tierack quilt approx 756 13x174€» framed &EcelA Skin Gamea€» 1898 photocapy

69X655€°
. N 0757 Vintage Bermans Leather size 16 leather pants
0724 Pastel tack quilt approx 60x784€E. and vest
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Lot

0758
0759
0760
0761
0762
0763
0764
0765
0766

0767
0768
0769
0770
0771
0772
0773

0774

0775

0776

o777
0778
0779

0780

0781
0782
0783
0784
0785
0786
0787

0788
0789
0790
0791
0792
0793
0794

Title Lot
Roundtree leather coat with quilted liner size L 0795
Wilson&€™s L eather size XL jacket 0796
Vintage red-letter Nippon teapot 0797
Rare, Vintage red-letter Japanese snuff bottle 0798
Set of 6 19704€™s chrome brandy snifters 0799
Pair of brass Eagle & Sheild bookends 0800
Collection of vintage granite and enamel ware 0801
Large 15&€- cheese box 0802
Cute 184€- folk art washboard with glass panel, 0803
and green handle mixer 0804
Footed cast iron pot 0805
Burly & Bright tobacco tin 0806
114€- tall Fenton hobnail vase
Interesting carved swan centerpiece 0807
Pair of attractive metal urns/planters 0808
Small vintage curio cabinet 0809
Beautiful collection of vintage pinsincluding
Sarah Coventry 0810
Stunning ruby red 2.5&€+ brooch with aura stone 0811
accents
Collection of nice vintage earrings and pins 0812
including Monet
Signed designer elephant belt buckle with 0813
jeweled eyes 0814
1984 American Farmers belt buckle 0815
Vintage compact 0816
Vintage multi-colored gemstone brooch and 0817
screw-back earrings
Bea_utiful green-stone brooch and matching clip 0818
earrings

, o 0819
Sterling bracelet and tie clip tw 21.1 grams
18 rounds Winchester 12 ga shotgun shells 0820
7 shotgun shells-see pics for sizes
Murano emerald green art glass basket 0821
Cobalt blue Sooner art glass vase 0822
Amarisruby cut to clear crystal vase 0823
Fenton amethyst carnival glass with unique 0824
texture
Ca. 1940 moonstone hobnail 10.5&€- plate 0825

Vintage Japanese red-ware cats

1940&€™s hand~painted Japanese red-ware tea set 0826
Hand~painted Japanese red-ware tea set 0827
Pair of niceterra cotta vessels 0828
Pair of adorable 19408€™s a€asSouthern Bellea€s plantBied
12x154€+ holographic-3D Last Supper picture
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Title

18 pieces of pink depression glass

Collection of records including 78rpm

Pair of antique pontiled vases-one hand~painted
Fenton Pink Imperial Windmill bowl

MCM deep green Imperial Glass egg dish

2.5 gt Pyrex &agColonial Mist&€e mixing bowl

1.5 qt Pyrex &€oaNoodland Brown&€s Cinderella bowl
1.5 qt Pyrex &€oaNoodland Browna€s Cinderella bowl
1.5 gt Pyrex &€ceTown & Country&€e bowl

P.R. Storie Pottery Co. painted, signed crock

McCoy #1429 pink & blue bamded pitcher

Victoria Ware flow blue pitcher made in
England

Pair of 1977 Kentucky Derby glasses
5MCM highball glasses

Vintage vanity set including rare brow/lash
comb

Large, CLEAN, antique apothecary jar

Ornate Ingraham mantle clock with key and
lion head adornments

Approx 80x120&€+ crochet bedspread in good
condition

324€- tall American icon eagle & drum brass lamps
Pair of Vtg wooden canesincluding a twist

14&€- cast iron dinner bell-no cracks

MCM light-up plastic star

Nifty vintage real fruit Williamsburg Apple
Cone base

Antique Red Wing handled crock

Antique English J & G Meakin ironstone
chamber pot

Collection of toy trains, bank, artwork, and
Lionel frame

Vintage 30&€- felt Bulls & Celtics pennants
Unique vintage 24&€+ bamboo boot horn
1940&€™s bronze figural ashtray

Collection of nice, vintage lenses including
Vivitar, Crystal AF, and Rokunar

Department 56 New England Village Series
light-up buildings

Antique Gear Top bottle capper
Vintage desk lamp with ornate cast iron base
Coach crossbody

1970 Imperia &oParty Time&€» solid state record
player model #100



Lot

0830
0831
0832
0833

0834
0835
0836
0837
0838
0839

0840
0841

0842
0843

0844
0845
0846

0847
0848
0849
0850

0851
0852

0853

0854
0855
0856
0857
0858
0859

0860
0861
0862

0863
0864

Title

Kentucky Delight cast iron stove door
Antique Oliver No.9 typewriter
Antique Black Hawk cast iron sheller

31&€- antique, hand~carved wallpaper printing
block

Vtg 24x30&€+ metal Bridge Closed sign
36&€- long antler

20x21&€+ No Loitering metal sign
Metal cannon ammo box

Set of 8 patriotic juice glasses

34 country 45 rpm records in Vtg Disk-Go-
Case (pink): seelist for titles

45 collection (37) in Vtg Disk-O-Case (blue)

40 Classic country recordsincluding Tom T
Hall, Jimmy Dean and more

32 Elvisrecords-seelist for titles

Collection of sguare dancing and various artists
records (38) seelist for titles

28 Johnny Cash records see list for titles
31 Jean Shepard and Skeeter Davis records

Collection of 38 records mostly Carter Family-
seelist for titles

24 Merle Haggard records see list for titles
Collection of 38 78 rpm records
47 gospel abums-see list for titles

Extensive collection of &cevarious artistsa€e county
albums-most are double album sets

Lot

0865
0866
0867

0868
0869
0870
0871

0872

0873
0874
0875
0876
0877
0878
0879
0880

0881
0882

0883
0884
0885
0886

8 full &€osalbumsa€e of country 458€™s-seelist for titlegggy
12 &€ceal bumsa€» of bluegrass/country 45 rpm records ggg

seelist for titles

7 &€oslbumsa€- of country 458€™ s including Johnny Cggigg

seelist for titles

8 &€omlbumsa€s of country 458€™s-see list for titles
Vintage |leather crop

Very nice powder horn

Antique powder horn

Collection of shotgun cleaning rods

3 very nice, working, vintage cap guns
including Big Bill

Pair of multi-purpose tools
Pair of novelty pocket knivesin gift boxes

Classic Cars 1969 Boss 302 Mustang pocket
knife

Tiffany & Co. jewelry gift box 3.5x65€e

Very rare vintage gallon crock with screw on
aluminum lid
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0890
0891
0892
0893
0894
0895
0896
0897
0898

0899
0900
0901
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Title

Antique, Spanish black powder Derringer
XXL TN Titan nylon warm up jersey

Size 56 Nashville Predators Stamkos hockey
jersey

NIP Rawlings Jose Canseco bat

Autographed Terrill Davis Broncos helmet
Courtland Sutton autographed Broncos hel met

Autographed Roy &osSweet Pead€e Jefferson &
Emmanuel Sanders autographed photos

62 sealed 1990 & 1991 Fleer, Score, & Topps
sealed packs

Large shoebox of sports cards

Large shoebox of sports cards

Collection of mostly modern football cards
Collection of 1980&€™s football cars
1979-1984 football cards

Early 1980&€™ s football cards
1970-80&4€™s hockey cards

2 binders packed with 1990-2000&€™s footbal |
cards

2 binders packed with 1980&€™s football cards

Large collection of 1990-2000&€™s basketball cards
and Wizards program

Binder of 1981 Topps baseball cards
Vintage Ranger 3 blade pocket knife
Vintage Keen Kutter 3 blade pocket knife
Vintage Vaor Pony pocket knife

3 vintage pocket knives including Leopard

Hand~crafted Damascus mini hatchet and
|eather sheath

Hand~crafted Damascus knife
Hand~crafted straight blade knife
Hand~crafted Damascus knife
Hand~crafted straight blade knife
Hand~crafted Damascus knife
Red-handle, hand~crafted straight knife
Hand~crafted Damascus knife
Hand~crafted straight blade knife
Hand~crafted straight blade

Green handled, hand~crafted straight blade
knife

Hand~crafted straight blade knife
Hand~crafted Damascus knife

Green handled, hand~crafted straight blade
knife



Lot

0902
0903

0904

0905

0906

0907

0908

0909
0910

0911

0912

0913

0914

0915

0916
0917
0918

0919
0920
0921

0922

0923

0924
0925
0926
0927
0928
0929
0930
0931

Title

Red-tone handle, hand~crafted Damascus knife

Red & blue handle, hand~crafted Damascus
knife with leather sheath

Unique handled, hand~crafted Damascus knife
with leather sheath

Beautiful handle on this hand~crafted straight
blade knife with leather sheath

Unique finish on this Damascus blade, leather
sheath included

Small hand~crafted Damascus knife with
|eather sheath

Striking handle on this hand~crafted Damascus
knife with leather sheath

Hand~crafted skinning knife with leather sheath

Artistic handled, Small hand~crafted skinning
knife with leather sheath

Hand~crafted, small skinning knife with
uniquely carved handle

Hand~crafted, bone handle skinning knife with
|eather sheath

Small hand~crafted Damascus skinning knife
with sheath

Small hand~crafted Damascus scrapper knife
with leather sheath

Nice blue & green handled hand crafted
Damascus knife with leather sheath

2021-22 Topps graded CJ Stroud card
1992-93 Topps graded Michael Jordan card

1993 Classic Images graded Alex Rodriguez
card

1998 Upper Deck graded Michael Jordan
Topps Archives Chrome Walter Payton card

1993 Walter Payton HOF card and
commemorative pin

2021-22 Panini Cade Cunningham silver
hologram card

2019 Panini DonRuss graded JA Morant optic
card

2024-25 Panini graded Caitlin Clark ROY card
1963 Topps graded Dodgers Team card

2023 Topps graded Jaylen Wright card

1992 Topps graded Shaquille OG€™ Neal card
5 super star baseball rookie cards

7 super star football rookie cards

New Korvaramini saffiano black satchel purse
New Korvara saffiano white satchel purse
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Lot
0932

0933

0934
0935
0936

0937
0938
0939

0940
0941

0942
0943
0944
0945
0946
0947
0948

0949
0950
0951
0952

0953
0954

0955
0956
0957
0958

0959

0960
0961
0962
0963
0964
0965
0966

07/22/25 07:28:31

Title

Autographed Bon Jovi photo & Forever CD
with COA

Sports figures, bobblehead, etc including Joe
Louis

Collection of NIB baseball figure
NWT 11&€- Babe Ruth plush

1998 Headliners Mark McGuire
commemorative figure with COA

Collection of commemorative baseballs
Collection of 5 baseball figures

Kenner Sterling Lineup Classic Doubles action
figures

Multi-pak baseball figures

Collection of 6 Headliners baseball collectors
figures

Collection of baseball figures-some with cards
Collection of NIP baseball figures

NIP baseball figures

5 baseball action figures NIP

Collectible baseball bobblehead, toys, etc

5 NIP baseball figures and bobblehead

Variety of baseball merch including battery
operated clock

5 NIP baseball figures

9 unopened &€acard on a cand€s and base-dicer figure
11 baseball collectibles

Autographed baseball capsincluding Titan&€™s Jeff
Fisher

Size 8 Allen lverson sneakers with original box

Autographed Pete Rose photo with COA and
provenance photo; Magic Johnson photo

7 sports related framed photos
Collection of error cards
25 NFL teams ceramic mini mugs

Baseball collectibles including pewter and
bobbl ehead

17 various sports collectibles including micro
baseball cards

Large collection of various sports merch
Vintage Nashville Sounds hat

Ken Griffey Jr & Mark McGuire collectibles
Collection of sports cards

5 NIP baseball figures

Y ankees 3-figure set

Derek Jeter collection



Lot
0967

0968
0969
0970

0971

0972
0973

0974

0975

0976

0977

0978

0979
0980
0981

0982

0983

0984
0985

0986
0987
0988
0989
0990

0991
0992
0993

0994

0995
0996

Title

Y ogi Bear figure set including a pic-a-nic
basket

1990-2000&€™s baseball card collection
Large collection of 19904 ™ s baseball cards

Large lot of various sports cards and Reinteria
& Edmonds bobble heads

Baseball collectors lot including autographed
Luis Aparicio baseball with COA

6 baseball photos-5 are autographed

Collection on of baseball memorabiliaincluding
Mark McGuire clock

Collection of mounted sports cards including
Nolan Ryan and Emmitt Smith

Baseball card collection including 1980&€™s wax
packs

Basketball card collection including
autographed cards

Large collection of baseball cardsin origina
boxes

2 bindersfilled with football cards, and Titans
keychains

4 binders chock full of baseball cards
3 large binders of baseball cards

Extensive sports books collection primarily
baseball related

Pair of 1988 Score Premier Edition baseball
cards with magic motion trivia cards

1989 Upper Deck Premier Edition baseball
cards

1980-905€™ s baseball cards

1989 Topps baseball picture cards, and 1980-
90&€™ s baseball cards

1990&€™ s haseball cardsincluding sealed packs
3 boxes of baseball cards mostly 20006€™s
1980-998€™s mixed box of sports cards
Collection of 1990-2000&€™ s baseball cards

Collection of 1980-905€™s baseball cards, trivia
cards, and card sleeves

Primarily 1980&€™ s baseball cards
Mixed lot of sports cards primarily football

1980&€™ s baseball cardsincluding partial 1983
Topps

19904€™s Topps, Fleer, and DonRuss basebal
cards

20004€™ s baseball cards including sealed packs
1980-20004€™ s baseball cards
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Lot
0997

0998

0999
1000

1001
1002
1003
1004

1005
1006
1007

1008

1009

1010
1011

1012
1013
1014

1015

1016
1017
1018
1019

1020
1021
1022
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Title
Collection of sports ball caps-one with
autographs

8 NIP baseball figure/card packs (with
exception of 1)

7 NIP Starting Lineup figure/card toys

Collection of baseball cardsincluding several
unopened foil packs

Collection of 1980-90&€™s baseball cards
Framed, uncut sheet 1980&€™s Topps trading cards
8 small team albums-3 are empty

Collection of 1990&€™s baseball cards, including
wax packs and Olympic foil packs

2000 Upper Deck basketball cards
1980-2000&4€™ s baseball cards

Collection of baseball cardsincluding 1980&€™s 3D
motion card

1990&€™ s baseball cards: Panini, Leaf, Upper Deck
wit.

4 binders of 1980-20005€™ s baseball cards
including autographed photo

NIP Starting Lineup 2

Can chock full of primarily baseball cards
including Babe Ruth

1980&€™ s baseball cards Fleer, Topps, etc
1908-20004€™ s baseball cards including 3D motion

1990-20004€™ s baseball cardsincluding mini and
round

Factory sealed 2011 Topps MLB All Star Game
complete set series1 & 2

2007 Topps baseball series1 & 2
1996 & 2008 Upper Deck baseball card sets
1980-90&€™ s baseball cards

20005€™ s baseball cards: Fleer, Upper Deck,
DonRuss

Mixed lot of 19904€™ s sports cards
Baseball cards, mostly 19804€™s
4 large binders of 2000&€™'s baseball cards
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FULL PAYMENT AT PICK UPBY CASH, IN-STATE CHECK, CREDIT OR DEBIT CARD (3 5%
feefor card use)

Pick up is Wednesday, 05/07, 9am-6pm at 280 Porter Pike Rd in Bowling Green, Ky. Firearms must be
paid for first before going to Riverside Outdoors to pick them up. Riverside Outdoors charges a $25 ffl
transfer fee per firearm.

BUYER'SPREMIUM: Thereis a10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suitel26/#228, Nashville, TN 37203
apro.bid
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